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公立大学法人 長野大学 理事会 議事録 
 

◼ 日  時：令和５年６月２８日（水） ９：３０～１１：５０ 

◼ 場  所：長野大学 ４－３０４会議室 

◼ 出 席 者：平井利博（議長）、小林淳一（オンライン参加）、塚田國之、金子義幸、前田裕子、 

◼      熊谷圭介、山浦和彦、市村和久、藤森靖夫（監事） 

◼ 欠 席 者: 織 英子、小山秀喜（監事） 

 

 

議事概要 

 

本日、小林新学長はコロナ感染の経過観察期間中のためオンラインで参加することが説明された。 

 

１ 議事録 

（１）前回（5月 24日理事会）会議録の確認 

事前に配信した議事録案の内容の確認を求めたところ、指摘はなく議事録を確定した。 

 

（２）議事録署名人の指名 

議長から議事録署名人として、小林副理事長、市村理事が指名された。 

 

２ 審議事項 

    

議案第１号 第 1期中期目標期間・令和 4年度業務実績報告書について 
各担当理事から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 

なお、中期目標期間業務実績においてＣ評価とした国際交流に関して、留学に関する手厚い支

援をしている学外団体（例えば公益財団法人平和中島財団等）もあるので、学生が資金面で留学

を躊躇する事のないように情報提供等サポートをしてほしいとの指摘があった。 

小林学長から、第 1 期中期目標期間業務実績に関して、制度ややり方に課題があるものについ

ては、第 2期には改善したいとの意向が述べられた。 

 

議案第２号 令和 4年度決算について 
市村常任理事から、資料に基づき財務諸表、決算報告書の説明がなされた。また事業報告書に

ついて記載すべき内容が一部変更になった旨の説明があった。引き続き監事から監査報告がなさ

れ、審議の結果、原案どおり承認された。 

なお、学生から一律で徴収している教育充実費６万円に関して、何が充実したのか明確にして

おくべきとの指摘があった。 

 

議案第３号 第 2期中期計画期間における内部監査計画について 
  高松内部監査主任担当者から、資料に基づき第 2期中期計画期間における内部監査計画の 

の説明がなされ、原案どおり承認された。 

 併せて、令和 5年度の内部監査計画について報告された。 

 

   

議案第４号 令和 6年度大学院学生募集要項について 
  熊谷理事及び千住広報入試担当課長から、資料に基づき大学院募集要項について説明がなされ、 

原案どおり承認された。 

なお、大学院修士課程までを対象とした授業料後払い制度の創設や産業界・企業などによる無 

返還の奨学金制度などをうまく活用する必要があることが指摘された。 
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議案第５号 長野大学海外留学奨励金規程の一部改正について 
熊谷理事及び須永国際交流センター担当事務長から、資料に基づき海外留学奨励金制度の見直 

しと、規程の改正について説明がなされ、原案どおり承認された。 

なお、留学先となる協定校として英語圏の大学がない事が説明されたのに対し、大学を選ばな

ければ（アメリカ西海岸の）シアトル、バークレーなど受け入れ先はあるのではないか、そもそ

も協定校がなくても、教員の研究上の繋がりや教員の過去の留学先等をつてとして留学先を紹介

する方法もあるのではないかとの指摘が出されたほか、教員の研究上の国際交流実績が少ないこ

とに課題があるとの疑念も示された。 

 

 

３ 報告事項 

（１） 令和 5年度内部監査計画について【内部監査担当】 

高松内部監査担当から、令和 5 年度内部監査計画が報告された。（議案第 3 号と同時報告） 

 

（２）学長選考会議委員の選出【総務人事】 

菊池総務・人事・施設担当課長から、6月 21日の両審議会で選出された学長選考会議委員

について報告された。 

 

（３）中国語教員の公募に関する検討状況【熊谷理事】 

    熊谷理事及び小林学長から中国語人事を保留している状況について報告された。外国語の

授業に関しては、各学部間で取得すべき単位数が異なる点、選択できる言語が異なる点、入

試との整合性がない点など課題が多いことが述べられた。 

 

（４）学長特別補佐の任命について【小林学長】 

小林学長から、地域づくり総合センターの庄村センター長を学長特別補佐とすることが報

告された。学長からの要望書を踏まえ、長野大学学校特別補佐設置要綱に基づき、7月 1日付

で理事長が任命する。 

 

（５）研究不正防止に向けた取り組み【市村常任理事】 

研究不正防止に向けた取り組みとして、市村常任理事から、鳥取大学の研究費不正使用事

例が紹介された。 

 

（６）その他 

    2件の報告があった。 

 

   藤森監事から、決算報告により任務が完了したとして、理事会への出席は今月までとしたい 

との意向とともに、今後は塩田まちづくり協議会において、地元の一員として引き続き応援し 

ていきたいとの退任のあいさつがあった。 

 

 

 

以上 

 次回開催日 令和５年６月２８日（水） 

                          議長 平井 利博      ㊞ 

                          理事 小林 淳一      ㊞ 

                          理事 市村 和久      ㊞ 


